

国网项城市供电公司：“六个一”促安全筑防线

“大家要通过六个一活动的开展检视查找自身可能出现的安全风险，强化安全意识，实现讲安全、查隐患、提能力……”12月11日，国网项城市供电公司四级职员王飞鹏在参加该公司老城供电所晨会后的安全日主题活动学习时强调。

国网项城市供电公司在安全日中扎实开展“六个一”活动，即每日一案一析，每日对一项严重违章案例进行分析讨论，举一反三，提高反违章意识；每日一规一学，每日对照国网公司、省公司和公司下发的一项规程开展学习，深化规矩意识；每日一措一过，每日要对所管理实施项目的四措一案过筛式复核，强化安全管控；每日一患一查，每日对照安全隐患排查清单中的一类隐患开展排查；每日一人一讲，每日一关键人员向一线员工

讲安全课；每日一题一考，每日参加考试答题，巩固学习效果。同时在“六个一”学习过程中，将学和讲、练和考、督和查相结合，将安全意识贯彻落实到工作中的方方面面。

通过“六个一”安全日活动的开展，国网项城市供电公司形成了员工“人人关心安全，人人重视安全”的良好工作氛围，安全防范意识深入人心。下一步该公司将进一步落实安全生产责任，规范安全生产行为，严格执行“两票三制”等各种规程规范和管理制度，夯实有效的责任落实机制，确保安全管理责任落实到位，让安全防范意识深入人心，时刻牢记安全生产无小事，突出重点、抓住关键开展安全隐患排查整治，确保迎峰度冬项城电网安全可靠运行。

袁海清 苏菊花

桐柏县：退役军人“护学岗”撑起安全“防护伞”



□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 赵有青/文图

近日，在南阳桐柏县清淮街道的各所学校门口，出现了一道别样坚毅的身影，他们是清淮街道退役军人志愿者，志愿者们投身于校园护学行动中，用实际行动为孩子们的安全护航，成为校园门口一道亮丽的风景线。

“校园安全无小事”，每当上下学时段，退役军人志愿者们便早早来到学校门口，身穿军绿马甲、手拿小红旗引导学生及家长有序通过马路，指引车辆依次通行，并主动向过往的家长

宣传安全知识，增强学生及家长的安全意识。同时，在校园周边开展不间断巡查，及时发现并处理或报告潜在的安全隐患，引导学生、行人遵守交通规则，提醒学生家长要增强安全防范意识，配合学校抓好学生安全教育，切实筑牢校园安全防线。

“退役不褪志、退伍不褪色”既是退役军人的铮铮誓言，也是他们在志愿服务活动中的真实写照。下一步，清淮街道退役军人志愿者们将常态化开展各类志愿活动，为辖区的和谐稳定贡献退役军人力量。

新乡卫辉：水利大会战打通农田“丰收脉络”



□大象新闻记者 卢家民 范莫寒
通讯员 李娟

卫辉融媒 于源 张腾飞 尹春晖

眼下正值农田水利建设的“黄金期”。在新乡卫辉李源屯镇东湾村，机械轰鸣声不绝于耳。挖掘机挥舞着长臂，深挖沟渠，推土机来回穿梭，平整土地。在一条河道旁，工人及志愿者手拿铁锹铲除淤泥，干劲十足。

卫辉市顿坊店乡军屯村村民张青对记者说：“农田水利搞好了，老百姓浇地排涝都有保障，我们对明年的丰收充满期待。”

不远处，农田水利专家及乡镇

工作人员正在测量沟渠宽度，确保每一项工程都符合标准。

卫辉市农业农村局副局长景志海介绍：“我们以打造早能浇、涝能排、沟渠相互贯通的灌排渠系格局为目标，聚焦‘三沟’整治、‘五渠’疏浚等重点工作任务，让水利设施真正发挥作用。”

今年卫辉市预计完成排水沟渠开挖和疏浚296.97公里，铺设涵管5459根，“五渠”疏浚30.4公里，路肩培覆36.2公里。截至目前，已完成总任务的60%以上。“大会战”各项工程的开展，将使全市22.7万亩农田和12万余群众受益。

“老头乐”可不能随便“乐” 驻马店中心城区开展专项整治

□大象新闻记者 雷刚

为进一步加强城市道路交通秩序管理，优化路面交通秩序，努力打造文明、安全、和谐的道路交通环境，近日，驻马店市公安局交通警察支队组织城区各大队以城市主干道、学校周边、车站、医院、商圈等车流量、人流量较大的主要路口、路段为重点，采取“巡逻管控+定点严查”相结合的方式，对不按规停放、逆向停车、占用机动车道、人行道等机动车和非机动车的乱停乱放行为进行专项整治。

对驾驶人在现场的，民辅警进行口头警告并引导驾驶人文明、规范停车；对拒不听从劝阻及驾驶人不在现场并严重影响交通秩序的违停车辆，依法拍照取证并采取拖移措施，及时消除道路交通安全隐患，全力保障城区道

路交通畅通有序。

相关链接

违法停车的危害有哪些？

- 一、影响交通安全**

违停车辆占用人行道或非机动车道，不仅会导致人车混行，而且机动车占用非机动车道违停会导致非机动车辆变道行驶，容易引发道路交通事故。
- 二、危害公共安全**

违停车辆占用应急通道，当遇到突发事件时，应急救援车辆难以迅速赶到现场，错过最佳应急处置时间，造成无法挽回的损失。
- 三、降低通行效率**

违法停车行为会占用有限的动态交通资源，降低交通运行效率和道路通行能力，给其他交通参与者带来不便。

严正声明

近日，河南省计量测试科学研究院（以下简称“本院”）接到举报，发现有多起不法分子假冒本院名义，使用伪造本院印章，出具虚假检定/校准证书及检验检测报告，并伪造本院“证书防伪查询系统”，以假乱真。不法分子通过虚拟电话，明码标价，大肆推销虚假证书，诱骗存在侥幸心理的单位或个人，购买虚假证书报告。对此，本院严正声明如下：

第一，任何单位或个人假冒本院名义，伪造印章从事任何商业活动、开展任何业务以及出具任何虚假检定/校准证书、检验检测报告以及伪造本院“证书防伪查询系统”的行为，均已涉嫌违法犯罪。对此，本院已组织专业法律团队，收集相关证据，并将采取必要的民事、刑事法律措施，坚决打击上述违法犯罪行为。本院严正警告不法分子立

即停止违法行为，消除影响。

第二，本院有严格的证书报告及印章管理制度，请各检定、校准、检验检测业务需求方务必通过本院官方认可的途径提交检、校、测申请及领取报告，本院不对任何非由本院官方渠道提供的检定/校准证书及检验检测报告承担法律责任。

第三，本院有完善的证书防伪查询系统，可以通过以下两种方式进行证书真伪查询，方法一：电子证书可通过打开我院官方网站“www.hnjly.com.cn”或“hnjly.scjg.henan.gov.cn”点击“更多服务”后，在“证书真伪验证”功能处，上传证书PDF原件进行验证；方法二：通过手机扫描证书首页二维码进行查询，查询界面会显示网址为“www.hnjly.com.cn”，任何显示其他域名或不显示域名的用于查询本院证书真伪的

“证书防伪查询系统”，均系伪造，域名主体单位已涉嫌民事、刑事违法犯罪，本院将依法追究相关单位和个人的法律责任。

第四，对于购买、使用虚假检定、校准、检验检测证书报告的行为，不仅会助长违法犯罪行为，根据《中华人民共和国计量法实施细则》《中华人民共和国产品质量法》《检验检测机构监督管理办法》《检验检测机构资质认定管理办法》等相关法律法规规定，还会给机构本身带来下列风险：检验检测机构会面临所出具的检验检测报告为“不实检验检测报告”，不仅会面临罚款风险，情节严重的还会被撤销相关资质；认证认可机构会面临撤销资质的风险；生产厂家不仅会面临罚款风险，情节严重的，还

会被吊销营业执照。

第五，任何单位或个人如发现来源可疑的检定/校准证书及检验检测报告，敬请与本院取得联系。在此，感谢社会公众向本院提供不法分子的相关线索，本院亦将协助您进行证书报告的鉴别工作，电话0371-89933000。

敬请社会公众提高警惕、注意甄别、谨防受骗，如发现任何单位或个人实施上述违法行为，请您务必保留相关证据，与本院取得联系，并及时向公安机关报案。

特此声明！

线索提供及证书报告鉴别联系方式：

行政管理部：0371-89932921

法制计量办公室：0371-89932830

河南省计量测试科学研究院

2024年12月11日